

53万盆鲜花扮靓各大公园

野狸岛及海滨公园将举办“花海相伴乐游园”活动

用绚烂百花铺就锦绣,点缀春意于公园之中。1月30日,记者从珠海市城建集团下属粤华园林公司获悉,我市各大市属公园春节摆花布景工作已基本完成,合计摆花53万盆。其中,海滨公园作为花展主展区将举办郁金香花展活动,野狸岛公园、白莲洞公园、景山公园等其他公园作为新年花展分会场,亦是花团锦簇、百花齐放。春节期间,野狸岛及海滨公园还将举办2019年“花海相伴乐游园”迎春活动,为节日增添喜庆氛围。



白莲洞公园春意盎然。 本报记者 郑振华 摄

本报记者 郑振华

10万株郁金香绽放海滨公园

2019年新春花展主会场选址海滨公园,共种植郁金香10万株,紫罗兰等其余各色花卉20万盆。其中郁金香花展主区域占地面积达1万平方米,在保留往年深受游客喜爱、观赏效果好的老品种基础上,增加了小黑人、巨型粉、哈库恩等郁金香新品种。与此同时,全园区共制作安装7处节庆景观,如春日花篮、春满福猪、春归花海等造型。其中,主景春日花篮为高达8米、宽7.5米的花篮造型布艺花灯,以此为中心,环绕种植10万株郁金香拼组而成的珠海市花簪杜鹃形态图案,种植面积共计约3000平方米,整体花色热烈绚烂,营造出新春融洽喜悦的节日氛围。与此同时,海滨公园环湖区景点春归花海更是沿湖岸种植近1.5万株各色紫罗兰,让市民及游客仿佛置身于花海之中。园区其余5处景点同样精彩纷呈,

各有特色,美不胜收。

分会场野狸岛公园亦是满园花开灿烂,随处花海相伴。春节期间,野狸岛公园摆放鲜花约17万盆,各品种花卉种植面积达4300平方米,其中油菜花约2200平方米、醉蝶花约1000平方米、波斯菊680平方米、小麦500平方米,其余各色花卉亦是尽情绽放,全面打造出“两片区”“三花带”“四花镜”的景观效果。在此基础上,野狸岛公园制作安装5处主要节点景观:春潮海景、海春鱼跃、春日渔景、绿野仙踪、小猪佩奇花园等,花田内布置有绿野仙踪主题稻草人、铁皮人等布艺,让游客仿佛置身于童话世界之中。

除海滨公园、野狸岛公园之外,市属各公园均大有看点,各园区合计摆放鲜花约6万余盆。景山公园在各主要入口分设3组猪年新春主题景观,配以品种丰富、色彩热烈的时令花卉营造出充满吉祥氛围的新春景点。白莲洞公园同样布置节庆景观

3处,公园东门主干道右侧草地种植3000株向日葵,恰与公园正门处的“红藕赐福”景点相呼应。新春期间,向日葵将如期绚丽绽放,以一张张灿烂的笑脸迎接市民游客的到来。

互动游园增添节日喜庆气氛

本届新年花展总投入约500万元,市属公园合计摆花20余类约53万盆,共计18组造型景点;布置灯笼约1万余个;风车660余串并悬挂配置彩灯、拉花、刀旗等饰品。每个公园一种主打花卉,各不相同,为新年佳节增添浓厚的节日气氛,使各公园成为市民春节游园的大好去处。

与此同时,为弘扬中华优秀传统文化,增添节庆元素,让广大市民游客更多地融入市属公园新春喜庆的氛围,春节期间将在野狸岛及海滨公园举行2019年“花海相伴乐游园”迎春活动,通过边游玩边答题的有奖活动,增加市民游客的游园乐趣。

“平安春运”专项志愿服务活动启动 为返乡旅客免费提供暖心服务

本报讯(记者刘雅玲)1月30日,香洲区义工联组织香洲区义工联碧桂园珠海服务队、微笑指南针服务队,正式启动护航珠海“平安春运”专项志愿服务活动,为有需要的返乡旅客免费提供应急食物、交通安全宣教等暖心服务。

据了解,今年春节期间(1月25日—2月13日),香洲区义工联每天组织义工在行人车辆较多的拱北口岸、情侣路等交通路口开展实施交通安全文明公益宣教行动,在客流量大的城轨珠海站、香洲总站、香洲港建立暖心驿站,每天每个站点安排20名

义工为有需要的旅客提供饮用水、干粮、提放行李等暖心服务。

同时,香洲区义工联还将依托社会创新资金资助项目——香洲区专业志愿者打造计划,组织香洲区义工联电器检修、食品安全、室内装饰、医疗卫生等10支专业志愿服务队伍,深入社区为社区居民提供专业的电器维修、食品药品安全宣传、禁毒知识宣传等志愿服务。

此外,春节期间,香洲区义工还将深入敬老院、自闭症中心、聋儿康复中心,慰问孤寡老人、残疾人家庭,为需要帮助的群体提供暖心服务和温暖陪伴。

拱北富华里企业业主敬老献爱心 新春“大红包”捐给敬老院

本报讯(记者宋爱华)“老人家,祝您新年身体健康。”1月29日,前山街道社会福利中心里暖流涌动,拱北街道桂花社区党委、富华里党委联合组织开展的新春敬老慰问活动在这里举行,前山敬老院收到富华里企业业主捐赠的5900元“大红包”。

据了解,此次新春敬老活动经过了近一个月的筹备,从活动策划到善款的募捐,都充分体现了党委引领、群团共建、群众参与的社会治理模式。在活动启动阶段,桂花社区党委、富华里党委积极牵线搭桥,富华里商圈妇联筹备委员会全力发动,中海地产(珠海)有限公司党支部、富华里物业管理中心党支部、富华里商圈全体业主积极参与、慷慨解囊,最终共募集到爱心捐款5900元。活动当天,敬老慰问团在富华里党委副书记梁何的带领下,带着饼干、营养麦片、日用品等物品8箱共计245份来到前山街道社会福利中心。在现场,富华里业主代表专门看望了躺在床上的老人,为他们发放了红包。慰问团还为老人们带去了各种糕点和绿色食品,专门定制了生日蛋糕。“祝你生日快乐。”当现场点燃蜡烛,响起生日歌的歌声,老寿星们个个喜笑颜



慰问团为老人送上专门定制的生日蛋糕。富华里党委供图

开。“敬老院的老人最喜欢有人来看望他们,可以有人聊聊天说会儿话,是最让他们高兴的事情。”敬老院有关负责人介绍说。

据悉,富华里党委自去年成立以来,积极建立发展党员队伍,在富华里商圈以党建引领开展了公益慈善、政策解读、文化娱乐等一系列公共服务活动,获得商圈企业的好评。此次新春敬老慰问活动,再次获得商圈企业和业主的热烈响应。

送达公告

陈琼武(身份证号码:440527197408155016):

由于你已不在经营场所经营,无法直接送达(珠香稽)食药监食罚(2018)022701号《行政处罚决定书》、(珠香稽)食药监食物凭〔2018〕022701号《没收物品凭证》、(珠香稽)食药监食物凭〔2018〕022701号《没收物品清单》。

你经营检出氯霉素的水产品的行为,违反了《中华人民共和国食品安全法》第三十四条第(一)项的规定。依据《中华人民共和国食品安全法》第一百二十三条第一款第(一)项、《广东省食品药品监督管理局规范行政处罚自由裁量权适用规则》第六条第(七)项、《中华人民共和国行政处罚法》第二十三条的

规定,责令你改正经营检出氯霉素的水产品行为,我局决定对你作如下行政处罚:

- 1、依法没收你经营检出氯霉素的白贝(沙白)6.12斤、沙包(包贝)2.36斤;
- 2、依法没收你经营检出氯霉素水产品获得的违法所得人民币9.04元;
- 3、依法对你经营检出氯霉素水产品行为处以罚款人民币130000元。

2018年12月26日,我局以邮寄送达方式送达上文书,2019年1月7日拒签退回。根据《食品药品行政处罚程序规定》第四十八条的规定,本局现以公告送达方式送达上述文书,本公告自发布之日起60日视为送达。

珠海市香洲区食品药品监督管理局
2019年1月31日

公告

近期,我局在处理投诉举报过程中,发现珠海粤港鑫贸易有限公司等2个经营单位(详见附件)去向不明。现进行公告,请上述单位法定代表人(经营者)在公告后5个工作日内携带本人身份证到珠海市香洲区食品药品监督管理局(地址:珠海市香洲区教育路24号5楼503稽查大队,联系电话:0756-2513057)配合调查。逾期不配合调查的,我局将依法作出处理。

特此公告

附件:去向不明单位名单

珠海市香洲区食品药品监督管理局
2019年1月31日

序号	单位名称	住所	法定代表人(经营者)
1	珠海粤港鑫贸易有限公司	珠海市香悦路53-6号商铺之三	刘云
2	珠海奥廷贸易有限公司	珠海市香洲区水湾路水松街28号101房	张思婷